
QUESTIONARIO VALUTAZIONE ALUNNI

% % % %

per niente 0,00 0,00 0,00 0,00

poco 7,48 3,62 0,63 0,63 1,99 1,99

abbastanza 57,14 48,55 53,16 49,01

molto 35,37 47,83 46,20 99,37 49,01 98,01

per niente 11,56 2,17 3,11 4,67

poco 20,41 11,59 13,04 16,15 16,67 21,33

abbastanza 52,38 59,42 59,01 51,33

molto 15,65 26,81 24,84 83,85 27,33 78,67

per niente 2,72 1,45 1,90 3,18

poco 25,85 13,77 12,03 13,92 11,46 14,65

abbastanza 47,62 51,45 52,53 54,78

molto 23,81 33,33 33,54 86,08 30,57 85,35

per niente 6,12 3,62 3,13 6,62

poco 17,01 24,64 18,13 21,25 25,17 31,79

abbastanza 55,78 66,67 63,75 52,98

molto 21,09 5,07 15,00 78,75 15,23 68,21

per niente 2,04 0,00 1,90 0,00

poco 14,97 8,09 5,06 6,96 5,33 5,33

abbastanza 55,10 48,53 57,59 55,33

molto 27,89 43,38 35,44 93,04 39,33 94,67

per niente 6,85 2,21 3,90 10,67

poco 15,75 19,12 26,62 30,52 24,00 34,67

abbastanza 50,68 54,41 55,19 46,00

molto 26,71 24,26 14,29 69,48 19,33 65,33

per niente 2,05 0,73 1,27 0,00

poco 6,85 5,11 2,55 3,82 3,36 3,36

abbastanza 57,53 48,91 43,31 43,62

molto 33,56 45,26 52,87 96,18 53,02 96,64

per niente 5,44 2,21 1,30 4,76

poco 10,88 16,18 14,94 16,23 19,73 24,49

abbastanza 66,67 63,97 64,94 58,50

molto 17,01 17,65 18,83 83,77 17,01 75,51

per niente 0,68 0,74 0,00 1,32

poco 10,96 3,68 11,39 11,39 7,95 9,27

abbastanza 36,30 44,12 32,28 41,06

molto 52,05 51,47 56,33 88,61 49,67 90,73

per niente 7,53 4,44 1,81 6,62

poco 10,27 13,33 16,87 18,67 17,88 24,50

abbastanza 45,21 52,59 51,81 47,68

molto 36,99 29,63 29,52 81,33 27,81 75,50

per niente 3,42 4,44 3,36 7,33

poco 13,01 14,81 16,78 20,13 18,67 26,00

abbastanza 52,05 54,81 46,31 46,00

molto 31,51 25,93 33,56 79,87 28,00 74,00

per niente 8,28 3,68 11,32 14,00

poco 17,93 22,06 27,04 38,36 18,67 32,67

abbastanza 40,69 58,09 50,94 49,33

molto 33,10 16,18 10,69 61,64 18,00 67,33

2013/2014

 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?
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disciplinati in classe?

Gli alunni sono generalmente 

disciplinati in classe?
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Gli alunni sono generalmente 

disciplinati in classe?

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le altre 

discipline?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?
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 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 
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insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le altre 

discipline?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le altre 
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 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?
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per niente 4,11 0,00 1,27 1,33

poco 5,48 2,19 7,59 8,86 10,67 12,00

abbastanza 66,44 54,01 56,33 54,67

molto 23,97 43,80 34,81 91,14 33,33 88,00

per niente 8,28 0,00 1,90 2,00

poco 8,28 5,15 8,86 10,76 6,67 8,67

abbastanza 48,97 52,94 49,37 45,33

molto 34,48 41,91 39,87 89,24 46,00 91,33

per niente 6,85 1,46 1,89 1,34

poco 6,16 5,11 4,40 6,29 6,04 7,38

abbastanza 52,05 52,55 49,06 53,02

molto 34,93 40,88 44,65 93,71 39,60 92,62

per niente 4,79 1,47 7,01 12,00

poco 9,59 17,65 14,65 21,66 26,00 38,00

abbastanza 65,07 61,03 63,06 48,67

molto 20,55 19,85 15,29 78,34 13,33 62,00

per niente 1,38 0,00 0,00 0,67

poco 6,21 2,22 3,18 3,18 2,67 3,33

abbastanza 79,31 65,19 64,97 75,33

molto 13,10 32,59 31,85 96,82 21,33 96,67

meno di 1 10,37 15,09 14,67

da 1 a 2 62,22 57,86 61,33

da 2 a 3 24,44 18,24 18,67

oltre 3 5,19 8,81 5,33

meno di 1 11,11 11,52 14,09

da 1 a 2 60,74 56,36 60,40

da 2 a 3 27,41 25,45 20,81

oltre 3 2,22 6,67 4,70
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 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?

Durante una normale giornata, quante ore 

dedichi a svolgere i compiti assegnati?

Quante ore normalmente dedichi allo studio? 

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le altre 

discipline?

Sei complessivamente soddisfatto 

delle attività didattiche erogate da 

questa scuola?

Gli alunni sono generalmente 

disciplinati in classe?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?


